Kā uzsākt biznesu Baltkrievijā!
No 19. līdz 21. augustam mācību konsultatīvais centrs „MKC Vērtspapīri” un tūrisma centrs „MKC Travel” organizē braucienu uz Baltkrievijas galvaspilsētu Minsku, ar mērķi piedalīties trīs dienu starptautiskajā simpozijā „Darījumu vide Baltkrievijā. Perspektīvie investīciju projekti un biznesa attiecības.” Pasākuma mērķis -iepazīties ar biznesa vadības īpatnībām Baltkrievijā, ar darījumu vidi un perspektīviem investīciju projektiem, kā arī nodibināt biznesa kontaktus un iespējas realizēt kopējus projektus.  
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Mācību – konsultatīvais centrs „Vērtspapīri” veiksmīgi strādā Latvijā jau 15 gadu. Šajā laikā tūkstošiem speciālistu ir paaugstinājuši savu kvalifikāciju finanšu vadības jomā, grāmatvedībā, finanšu atskaišu starptautiskajos standartos.
Bez apmācībām centrs organizē arī darījumu braucienus uz lielākajām Eiropas pilsētām, apvienojot apmācības ar iespēju iepazīties ar šo valstu vēsturi un kultūru. Pēc centra direktores domām, kas ir arī pazīstamā biznesa lēdija Ņina Saļņikova, šajā gadā Latvijas uzņēmējiem lielu interesi izraisa Baltkrievija, tādēļ arī tiek organizēts šis brauciens.
· «Baltkrievijas ekonomika krīzes apstākļos demonstrē patiešām labus pieauguma tempus>> - tie ir Krievijas premjerministra Vladimira Putina vārdi.Uz fona, kad mazinās ekonomiskā pieauguma tempi NVS un Baltijas valstīs, Baltkrievija parāda iekšzemes kopprodukta pieaugumu par 1,25%, bet pēc Baltkrievijas prezidenta domām pat 1,5%. Tas liecina par valdības pūlēm pārvarēt krīzes situāciju, ko arī atzīmēja Krievijas premjerministrs 2009. gada 28. maijā.
Jāatzīmē, ka biznesmeņi no kaimiņvalsts Lietuvas, jau ir stabili iesakņojušies Baltkrievijas tirgū, tāpēc zina, ka šis tirgus neskatoties uz savām īpatnībām ir ļoti perspektīvs. Lai izprastu Baltkrievijas likumdošanu un nodokļu bāzi, kā arī lai vienkārši satiktos ar vietējiem biznesa pārstāvjiem mācību konsultatīvais centrs „MKC Vērtspapīri” organizē 3-dienu braucienu uz Minsku. Ko tad īsti piedāvā organizatori dalībniekiem? 
Pirmajā dienā dalībniekus gaida starptautiskās apvienības „Ekonomiskie pētījumi un izglītība” seminārs, kurā apskatīs perspektīvos investīciju projektus privātajā sektorā.Bet Valsts komitejas īpašuma fonds nāks klajā ar ziņojumu „Privatizācijas prioritātes, iespēja investoriem piedalīties privatizācijas procesā”. 
Otrajā dienā dalībniekiem paredzēts seminārs” Minska- brīva ekonomiskā zona’. Noteikumi ražotņu atklāšanai, priekšrocības, veiksmīgi piemēri. Tai pašā laikā tiks rādīti  investīciju projekti. 
Pēc tam ieplānots brauciens uz „Metalita „tehnisko parku, kur notiks vēl viena prezentācija , tikai inovatīva. Un beidzot trešajā dienā  dalībniekus gaida tikšanās Minskas pilsētas izpildu komitejā, kur viņiem pastāstīs par investīciju prioritātēm pilsētā un uzņēmējdarbības vidi, par iespējām izveidot Latvijas – Baltkrievijas kopuzņēmumus.  Paredzētas korporatīvas tikšanās ar kompāniju menedžmentu.
Jāatzīmē, ka bez  izzinošās daļas ir paredzēta arī plaša izklaidējošā programma.  

Par Baltkrievijas ekonomisko vidi vajadzētu pateikt ko īpašu. Neskatoties uz stingro ekonomisko regulēšanu, daudzi biznesmeņi savu biznesu attīsta tieši Baltkrievijā, jo stabilitāte  nav tas sliktākais mūsu nemierīgajā laikā. Jo sevišķi Latvijas biznesam, kurš ir jau tā nomocīts  ar dažādiem nodokļu apgrūtinājumiem un pārsteigumiem no valdības puses. Pie kam pozitīvisma Baltkrievijā pietiek:1) sešas brīvas ekonomiskās zonas, ar atvieglotiem nodokļu maksājumiem uzņēmējiem, tendētiem uz eksportu;2) milzīgs patērētāju tirgus ar ievērojamu iedzīvotāju pirktspēju. Visbeidzot tā ir varas iestāžu ieinteresētība biznesa attīstībā . 

Ir vēl daudz plusu. Piemēram: ekonomika nav atkarīga no ārzemju aizņēmumiem, kas izslēdz spēcīgu pasaules krīzes spiedienu. Un pats svarīgākais arguments: Baltkrievija, kā ražoja un ražo vēl joprojām. Valsts ir atkarīga no reālas ekonomikas, nevis no virtuālas, kā tas ir Latvijā . Ir uzskats ,ka Baltkrievijā vajag investēt tajās nozarēs, kuras strauji attīstās :tās ir apkalpojošās sfēras, marketinga apmācības, klientu apkalpošana, viesnīcu bizness. Tas ir supermārketu celtniecība, izklaides un tirdzniecības centri. Tā ir sabiedriskā ēdināšana: cienīgi restorāni un bāri, kafejnīcas, kuru katastrofāli pietrūkst..

Brauciena cena: 349,00 Ls (ieskaitot PVN)
Cenā ietilpst: autobuss Rīga – Minska – Rīga, dzīvošana un brokastis 3* viesnīcā „Viktorija” Minskas centrā, ekskursija pa Minsku, dalība stažēšanās programmā, svētku vakariņas iebraukšanas dienā.

Pierakstīšanās braucienam: Rīga, Meistaru iela 10, 403. kabinets.

Tel: 67211577, 29423381. Fakss: 672511577.

Web-lapa: www.mkc-vertspapiri.lv. E-pasts: vertspapiri@apollo.lv
Izziņa

Baltkrievijas ekonomikas pamatnozares – mašīnbūve un metālapstrāde, kālija sāls ieguve, ķīmiskā un naftas ķīmiskā rūpniecība, elektroenerģētika, vieglā un pārtikas rūpniecība, meža saimnieciskā un koksnes pārstrādes rūpniecība. 

Baltkrievija – liela eksportētāja: kravas automašīnu ( MAZ, BelAZ), traktoru ( Belarus), ceļa celtniecības un komunālās tehnikas ( Amkodor), televizoru( Horizont, Vitjaz), ledusskapju ( Atlant), ķīmiskās šķiedras un diegu ( Polimer), kālija minerālmēslu ( Belaruskalij), tekstila un vieglās rūpniecības produkcijas.

